
取付け説明書スタイルシェード取付けセット(スリムアート アームタイプ用)
MAQ-317　LM18　2025年6月1日発行

1/2

 注　意
●本製品は取付け部に最大1000Nの荷重がかかることがあります。製品の落下や作動不良の原因となるおそれがありますの
で、下記事項をお守りください。
・2枚仕様は取付けできません。
・必ず指定の位置に取付けしてください。
・必ず同梱のインプルナット、固定ねじで取付けしてください。
・固定ねじは、2.5±0.5N･m〔25±5kgf･cm〕のトルクで止めた後、ゆるみ･ガタツキがないことを確認してください。
・本体固定の際は、必ずワッシャーを使用してください。
・シェードの取付けはアームタイプのみ可能です。それ以外のタイプには使用しないでください。
・取付け後、本体をゆすり、ゆるみ・ガタツキがないことを確認してください。

■取付け上のお願い
●木の葉や細かい小枝がたえず動くような風(風速5m/s程度)が吹いているときは、シェードを巻き上げてください。あおられて製品
が破損することがあります。
●生地は汚れ・キズが付きやすいので、特に取扱いに気をつけてください。
●外観左側のボックスキャップ中央にシェード巻取りスピードの「調整ねじ」があります。取付けの際は、工具が入るスペースを確保す
ることをおすすめします。
●ひさし本体に穴加工を行うときは、ひさしの上面まで貫通させないように気をつけてください。

■取付けされる方へのお願い
●本説明書で使われているマークには、以下のような意味があります。

■部品・ねじ一覧表

…取付けを誤った場合、使用者などが中程度の傷害・軽傷を負う危険または物的損害の発生が
想定されます。冒頭にまとめて記載していますので必ずお読みください。

　 注  意

■姿図

㋐天井付ブラケット

ボトムバー

㋒バインド小ねじ
Ｍ4×10（シール付）

ボックスキャップ

ボトムバーキャップ

ボックス

㋑固定金具

■A部詳細

本体

調整ねじ

A部

㋔ワッシャー

㋓なべ小ねじ
　M4×10

㋖ なべ小ねじ
 座金付
　 M5×16

㋕ インプルナット

A部

スタイルシェードは別途手配となります。

●この説明書は、必ず取付けされる方にお渡しください。

㋐ ㋑ ㋒ ㋓ ㋔

シェード取付
ブラケット／LR各1個

※本図は外観右を示しています。 固定金具／2個
バインド小ねじ

M4×10(シール付)／4本 なべ小ねじ M4×10／2本 ワッシャー／2個

㋕ ㋖ ㋗ ㋘

インプルナット／6個
なべ小ねじ座金付
M5×16／6本 プルコード／1個 取付け説明書

 注　意
●本製品は取付け部に最大1000Nの荷重がかかる可能性があります。製品の落下・転落や作動不良の原因となるおそれがあ
りますので、下記事項をお守りください。

・天井付の場合、2枚仕様は取付けできません。
・ひさしや軒天など強度が保持できない部分へ取付けないでください。
・必ず『取付け可能な設置条件』をお守りください。
・経年変化などで躯体の損傷が著しい場合は取付けないでください。
・取付け部が腐食しないように適切な対処を実施してください。
・必ず指定のねじで取付けてください。
・本体固定ねじは、2.5±0.5N･m〔25±5kgf･cm〕のトルクで止めた後、ゆるみ･ガタツキが
ないことを確認してください。

・本体固定の際は、必ずワッシャーを使用してください。
・外壁取付け面が平らであることを確認してください。
・強度、防錆性を保つため、必ず指定のブラケット・ねじを指定の数量使用してください。
・木造・RC造用になります。それ以外の躯体には使用しないでください。
・取付け後、本体をゆすり、ゆるみ・ガタツキがないことを確認してください。
【木造の場合】
・取付け前に必ず、柱の位置・寸法、外壁材・下地材を建築図面で確認してください。
・通気工法の場合、取付け部に胴縁があることを確認してください。
・天井付ブラケット取付部の外装材厚が10mm以上の場合は、必ず厚壁ねじセット（別売品）をご使用ください。
・壁厚が30mm以上の場合は、必ず厚壁用ねじセット（別売品）をご使用ください。
・外装材のガイド穴は、柱まであけないでください。
・必ず柱などの躯体にねじ止めしてください。
・下穴（躯体側）は、φ3.5mmのドリルを使用してください。
【RC造の場合】
・RC造の打放し面に直接取付ける仕様となっています。外装材の上から取付けないでください。
・RC造の場合、下穴はφ8.5のコンクリートドリルを使用して、深さは30mm程度確保し、下穴の切粉は必ず除去してください。
（フック用壁付けブラケット取付け部は、下穴φ4.3、深さ45mm程度）

●木造の場合、下穴には、必ずコーキング材を充てんしてください。コーキング材を充てんしないと漏水の原因となるおそれがあります。

■取付け上のお願い
●外壁厚さやサッシの仕様によっては取付けができない場合があります。
　あらかじめカタログの納まり図、発注時のご注意などをご確認ください。
●木の葉や細かい小枝がたえず動くような風(風速5m/s程度)が
吹いているときは、シェードを巻き上げてください。あおられて
製品が破損するおそれがあります。
●生地は汚れ・キズが付きやすいので、特に取扱いに気をつけてく
ださい。
●建物の屋根雪が直接落ちる場所には取付けないでください。
●２階以上へ取付ける場合、足場を組むなどの安全措置をとってください。
●本体は水平に取付けてください。水平が出ていないと、生地の巻
乱れが生じ、生地の消耗につながります。

●外観左側のボックスキャップ中央にシェード巻取りスピードの
「調整ねじ」があります。取付けの際は、工具が入るスペースを確
保することをおすすめします。

■取付けされる方へのお願い
●本説明書で使われているマークには、以下のような意味があります。

■部品・ねじ一覧表 (□には部品色記号が入ります )

…取付けを誤った場合に、使用者などが中程度の傷害・軽傷を負う危険又は物的損害の発生が
想定されます。冒頭にまとめて記載していますので必ずお読みください。

取付け説明書スタイルシェード【天井付用】
MAL-99C　LM18　2018年5月1日発行

　 注  意

■本体図

サッシ枠

㋝フック

㋐天井付ブラケット

ボトムバー

㋒バインド小ねじ
　Ｍ4×10（シール付）

ボックスキャップ
ボックス(裏面)外観右側

ボトムバーキャップ

ボックス

㋞フックカバー

㋟バインド小ねじ
　M4×10（シール付）

㋑固定金具

【木造の場合】
■A部詳細 【RC造の場合】

㋝フック
㋞フックカバー

本体

調整ねじ

A部

㋛なべタッピンねじ
１種φ5×65
または

㋜なべコンクリートねじ
φ5×35

㋕ なべタッピン
 ねじ１種
 φ5×65

室外側

室内側

㋔ワッシャー
㋓なべ小ねじ
　M4×10

㋚フック用壁付ブラケット

㋚フック用壁付ブラケット

㋗ なべ小ねじ
 座金付
　 M5×30

㋖ ボルトプラグ

中間フック
(有償品)

A部

●この説明書は、必ず取付けされる方にお渡しください。　※ 内は、ロットNo. 表示位置を示します。

1/2

□-11-HAAW(木造用)／□-12-HAAW(RC造用)
㋐ ㋑ ㋒ ㋓ ㋔ ㋕ ㋖ ㋗ ㋘ ㋙

天井付ブラケット／LR各1個
※本図は外観右を示しています。

固定金具
／2個

バインド小ねじ
M4×10(シール付)

／2本
なべ小ねじ
M4×10／2本

ワッシャー
／2個

なべタッピンねじ1種
φ5×65／6本

ボルトプラグ
／6組

なべ小ねじ座金付
M5×30／6本

プルコード
／1個 取付け説明書

□-04-HAAC(単体半外付型用)／□-05-HAAN(外付型用)／□-06-HAAN(シャッター・雨戸用)／□-07-HAAN(出幅40mm用)／□-08-HAAN(出幅90mm用)／□-09-HAAN(出幅150mm用)
㋚フック用壁付ブラケッ ㋟㋞㋝㋜㋛ト

出幅40mm用／2個 出幅90mm用／2個 出幅150mm用／2個
なべタッピンねじ1種
φ5×65／4本

 なべコンクリートねじ
φ5×35／4本 フック／2個 フックカバー／2個

バインド小ねじ
M4×10(シール付)／4本

刻印 ※木造用 ※RC造用 ※RC造用

※木造用 ※RC造用

デ
ッ
キ
フ
ッ
ク
取
付
面
～
ボ
ッ
ク
ス
下
端

：
2
9
5
0
以
下

デッキ固定する場合、
垂直に下ろして固定した状態から
前後100mm以内で固定してください。

■取付け可能な設置条件

30±100

天井付ブラケット背面～外壁面
：1800以下

天井付ブラケット背面～
外壁面が150mm以上に
なる場合、フックは取付け
出来ません

刻印



2/2

調整ねじ

ドライバー

速い

遅い

本体
外観左側

㋑固定金具

[取付けの狙い]

長穴の上部狙いで
ねじ止めしてください。

㋒バインド小ねじ
　M4×10（シール付）

㋑固定金具

㋑固定金具

①本体を仮固定します ③左右のチリを
　合わせます

本体リブ部

1. 本体の背に固定金具
　 をあてます

2.本体リブ部に引っ掛けます

②高さ調整をします

本体の水平が
出るように長穴
で高さを調整し
ます

１.本体内の裏板を
　固定金具に合わせます

2.ねじで固定します
㋓なべ小ねじ
　M4×10 ㋔ワッシャー

④本体を本固定します

裏板

■取付け順序

4固定金具の取付け
固定金具を天井付ブラケットに取付けます。

1ひさし本体への取付け穴加工
①右の図を参考に加工穴の位置をマーキングします。
※ひさしの先端側から2本目と3本目のライン (Vミゾ ) が取付け位置となります。
②マークした位置にブラケットを当てて加工位置がずれていないか確認をしてください。
※ブラケットの穴とマークの位置がずれている場合はマークを直てください。
③φ9のドリルでひさし本体に穴をあけてください。
※最初に小さい径のドリルで下穴をあけてからφ9のドリルで穴をあけてください。

2インプルナットのはめ込み
①右図のように加工穴にインプルナットをはめ込んでください。
②インプルナットをはめ込み後、タブを折り曲げてください。

5本体の取付け
固定金具に本体を下図のように取付けます。

6生地巻取りスピードの調整 
※お好みの巻き取りスピードに変更したい場合のみ実施してください。

3シェード取付ブラケットの取付け
シェード取付ブラケットを固定ねじでねじ止めしてください。

 生地を引出し、巻取りスピードの確認をしてください。お好みの巻き取りスピードに変更
したい場合は、「調整ねじ」でスピード調整をしてください。
※本製品は、ダンパーを搭載しており、生地巻き残し30cm程度から減速し、ゆっくり
巻き上がる機構になっています。
※巻取りスピードは、気温やサイズなどにより異なります。

7プルコードの交換 
※取付け高さによりお好みで実施してください。
①ボトムバー端部のねじを外し、ボトムキャップを外します。
②プルコードをスライドさせ、ボトムバーから外します。
③交換するプルコードをボトムバーにスライドさせ、取付けます。
④ボトムキャップを取付けます。

ボトムキャップねじ

プルコード
プルコード

ボトムバー
ボトムバー

㋖なべ小ねじ
　座金付M5×16

ひさし
本体

●本体の落下につながるおそれがありますので、下記事項をお守りください。
・本体固定の際は、必ずワッシャーを使用してください。
・本体の固定ねじは、2.5±0.5N･m〔25±5kgf･cm〕のトルクで止めた後、ゆるみ・ガタツキがないことを確認してください。

 注　意

 注　意
●  製品の落下や作動不良の原因となるおそれがありますので、下記事項をお守りください。
・必ず同梱のインプルナット、固定ねじを使用してください。
・ 固定ねじは2.5±0.5N・ｍ[25±5Kgf・ｃｍ]のトルクで止めた後、ゆるみ・ガタツキが
ないことを確認してください。

 注　意
● 必ず指定の位置に取付けしてください。製品の落下や作動不良の
原因となるおそれがあります。

ひさし本体に穴加工を行うときは、ひさしの上面まで貫通させない
ようにしてください。

お願い

■インプルナットの取付け方法

インプルナットのタブ
を図のように持ち、下
穴に挿入します。

タブを手前に引き、
ナットの凸部を下穴
に合わせ、タブを下
方へ折り曲げます。

85mm

A Ｂ
30
mm

A

シェ
ード
W

Ｂ

30
mm

30mm

2本目と3本目のライン(Vミゾ)
がブラケット取の固定位置

A：（（ひさしWーシェードW)/2)mm
B:300mm または
　(シェードW/4-25)mm以下

■ひさし本体への加工位置

先端側

先端側



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (None)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo false
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Preserve
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 150
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 150
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 300
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 300
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ()
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /ConvertColors /ConvertToRGB
      /DestinationProfileName (sRGB IEC61966-2.1)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /ClipComplexRegions true
        /ConvertStrokesToOutlines true
        /ConvertTextToOutlines false
        /GradientResolution 200
        /LineArtTextResolution 400
        /PresetName <FEFF005B4E2D89E350CF5EA6005D>
        /PresetSelector /MediumResolution
        /RasterVectorBalance 0.750000
      >>
      /FormElements true
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks true
      /IncludeHyperlinks true
      /IncludeInteractive true
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 0
      /MarksWeight 0.283460
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentRGB
      /PageMarksFile /JapaneseWithCircle
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [600 600]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


